



Следователи Наурского МСО рассказали школьникам о уголовной ответственности за преступления экстремисткой и террористической направленности



Сотрудники Наурского межрайонного следственного отдела провели тематические лекции со старшеклассниками средней общеобразовательной школы №1 в селе Знаменское и средней общеобразовательной школе в селе Беной-Юрт.

Следователи рассказали об уголовном преследовании за вовлечение несовершеннолетних в совершение преступлений против общественной безопасности, в том числе с использованием сети Интернет. Особое внимание выступающие уделили методам пропаганды экстремизма и терроризма в социальных сетях, применяемых вербовщиками, также подробно рассказали об уголовной ответственности за совершение преступлений данной категории.



В ходе мероприятия старшеклассники задавали много вопросов по теме лекций и получили от следователей исчерпывающие ответы.

Изображения



19 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://chr.sledcom.ru/news/item/1283325>